

[在马路边捡到“一分钱”,还记得要交给谁吗?]

15:00 快报记者 陈志佳为你报道

面包车司机捡走了我的钱

多亏民警给力,比对了一个多小时车牌才找到他

昨天中午,市民周先生开着自己的私家车去桥北一家银行汇款,下车时不慎将需要汇出的7000多元弄丢了。而停车场保安则称他亲眼看见一辆面包车的司机将钱捡走,并提供了车牌号码,但是民警通过查询,发现这个车牌号是一辆小轿车。这钱,还能找回来吗?

保安:钱被一个司机捡走

据周先生说,他出门时穿了外套和风衣,钱是装在风衣口袋里的,开车时他觉得天气太热,就将风衣脱了下来,“现在分析,可能是下车穿风衣时将钱弄掉了。”周先生说。周先生进了银行,填写好单据走到柜台一掏口袋,傻了眼:口袋里的7400元现金不见了。他连忙跑到停车场,将车外仔仔细细找了一圈没有

任何发现。就在这时,停车场保安上前问他是不是丢了什么,得知周先生丢了7400元钱以后,保安说:“我刚才看见一辆面包车在你车旁停了一下,然后捡走了东西,有点像一沓钱。”

问明了面包车开走的方向和车牌号以后,周先生立马追了出去,并且报了警。周先生找了一圈没有发现那辆面包车,于是去了派出所,民警告诉他,他提供的车牌号并不是面包车,而是

一辆小轿车的,然而除了保安提供的车牌号外没有其他的线索了,失望的周先生只得留下电话号码回了家,但是就在他不抱希望的时候,民警却通知周先生可以去派出所取钱了。

民警重组车牌找到他

原来,周先生走后,民警仍然不甘心,将保安提供的车牌号中有可能被误认的数字或字母,进行了多种组合。民警再一次向保安确认,车牌号前三位记得很清楚没有问题,但是后三位有点模糊,保安依稀记得是B50,但民警表示,根据他们的经验,B和5都是容易看错的字母和数字,B与8、3较像,5和S较像。于是民警排出了多种可能性,与B50比较

相像的850、350、BS0、8S0都试了一遍,结果都没有查到符合条件的面包车。

经过一个多小时的查找,民警最终在尝试D50时,找到了一辆疑似的面包车。民警立马按照车主信息中的电话打了过去,对方刚一听说是警察,连忙说道:“对,我刚刚捡了钱,还在口袋里,我是一时糊涂,马上就送过来。”很快,面包车主将钱送到了派出所,面对民警的批评教育,他表示再也不会做这种糊涂的事了。民警说:“严格来说,面包车的行为属于不当得利,不过他现在送回来也不迟,只可惜本来是该被好好表扬的事,最后差点搞得自己丢了名声,得不偿失。”(刘先生线索费50元)

15:00 通讯员 顾融

快报记者 付智勇为你报道

机场里中出500万 中奖的人“飞”走了?

11月27日晚,南京体彩再传喜讯,7位数特等奖喜降江宁,奖金500万。开奖公告显示,当晚开出的第11185期江苏体彩7位数的中奖号码为:“0356824”,南京幸运彩民中出全省唯一1注特等奖,奖金500万元。中出大奖的站点是位于南京市江宁区禄口机场大厅内的01561体彩站点。

销售员吴慧介绍说,因为周日晚开奖的7位数有两天的销售时间,所以要回忆彩民的身份很困难。“禄口机场这里人流量很大,购买彩票的每天都有新面孔,除了一些机场内的工作人员,其他有的是旅客,有的是接机的人,这些人都是买了就走,大部分都习惯随机购彩。”

她表示,虽然是过路人中奖的可能性比较大,但也有可能是机场内的工作人员。“仔细看看中奖号码,和机场的一个工作电话很相似,所以也不排除是工作人员中得的大奖。”

15:30

快报记者 陈志佳为你报道

路过楼下邻居家 看见门缝直流血水

警方破门,证实是虚惊一场

昨天上午,家住燕江园某幢7楼的一位居民下楼时,发现6楼一户人家门内流出了像血一样的液体,于是连忙拨打了110报警。

据家住7楼报警的居民称,当时她刚走到6楼就发现这户人家门内有鲜红的液体从门缝下流了出来,她说:“血流了这么多,肯定有凶杀案,不是里面的人被杀了,就是他杀了人。”于是她连忙拨打了110报警,很快民警赶到现场,敲门敲了几分钟,发现屋内没有动静,但是门缝下的红色液体却越来越多。

民警感觉到情况比较严重,通知了刑警大队和锁匠到场。锁匠很快将门打开,刑警进门后发现客厅地上满是血水,而卧室内却传来一阵阵有规律的打鼾声:一名手腕处缠着纱布的青年男子正睡得香甜。正当大家充满疑惑的时候,另一名男子赶来,解释了疑问。

原来,屋内睡觉的男子是房子的房主,今年25岁,昨天晚上割腕自杀,幸亏他赶来发现,把人送到医院抢救回一条命。凌晨4点多两人回来后,自杀男子发现客厅地上全都是血迹,于是打了点水准备冲洗干净,但是因为大量失血身体虚弱,没有冲洗干净就上床休息了,血水却顺着门缝流了出来,让大家虚惊一场。(颜先生线索费50元)

09:00

快报记者 是钟寅为你报道

女孩困在火海里 众工人撬窗救人

前天深夜11点,鼓楼区马家街一工地里发生火灾,一排堆放杂物的平房里冒出滚滚浓烟,一名女孩在屋里大呼救命。由于浓烟和火焰封锁了屋子唯一的出口,她被困在屋里,工人们撬开窗户的防盗网,才把她从里面救出来。

这时,消防车也赶到了现场,消防队员用水枪迅速控制住了火情,随后又连续喷水20多分钟,把余火也彻底扑灭。工地负责人介绍,这排失火的房子共有3间,都是用来堆放木料、电线的仓库,平时这里不许住人,是因为女孩的父亲在工地工作,她才未经允许住了进来。屋里没有明火,很可能是电线老化,引发了火灾。目前,具体起火原因还在进一步调查中。

18:00 快报记者 马薇薇为你报道

乘客捡到钱包交给司机,司机又上交给车队

失主:遇到两个好人,钱包回来了

11月26日下午,市民龚小姐乘坐4路公交车时不慎丢失了钱包,起初她以为被小偷偷走,不过接到了4路公交车队的电话才知道,钱包被好心的乘客发现后及时交给了司机。

回忆起当天的经历,龚小姐笑称自己犯了“迷糊”。当天下午她到中山南路办完事准备回家,走到三山街等着4路再转车回家。在下午3点左右她上了车,选择一个靠后门的单人座位坐下。

当时她手里拎着一个大黑包和一个小手包,直接将这些都放在腿上,“一路上思绪乱飞犯迷糊。”龚小姐称,到站后她就直接下车,根本没在意自己掉了东西,直到准备乘坐另一辆公交车时才发现自己的钱包不见了。

“我迷糊了,一开始都不知道自己在哪儿丢的,一路回头找。”在寻找的过程中,她想起钱包很可能落在公交车上,抱着试试看的态度打电话到4路车队,却被告

知没有司机上交相似的钱包。龚小姐十分失望,她猜测钱包十有八九被偷走了。

钥匙还在钱包里,龚小姐回到家后开不了门,只能站在门外干等着家人回来,“等了整整两个小时,心情差到极点。”她说,到了晚上6点左右才进家门。就在这时,4路车队打来了电话,告诉她钱包找到了,让龚小姐赶紧到车队来领。原来当天下午龚小姐下车后不久,上来一位60岁左

右的老人。他正要坐下时发现地上有一个钱包,赶紧上前交给了司机严建华。车子到站后,严师傅将钱包上交给了车队。

怕失主担心,车队立即通知龚小姐。“一定要好好谢谢这位司机。”龚小姐说,当她到车队时没有看到严师傅,希望能通过快报表扬表扬他。据了解,严建华今年已56岁,开了30多年的公交车,工作兢兢业业,曾被评为“十佳驾驶员”。

[两个不幸的小家伙,也遇到了好心人]

17:00 见习记者 黄昆为你报道

獐子卡在铁栅栏里,救命啊!

消防队员出场,剪断栅栏救出小家伙

昨天下午,一只獐子被困在富贵山脚下泄洪渠的铁栅栏里,小家伙虽然被卡在里面,但一刻也没停,一心想钻过去。最后,还是消防队员帮了它的大忙。

昨天下午1点多,董女士正走在富贵山隧道北口的人行道上,突然,一道黄色的影子从身旁闪过,朝路边的泄洪渠奔去。紧接着,“嘎吱嘎吱”的声音从泄洪渠传出来,董女士跟了过去,看到一只动物被卡在一道铁栅栏中间,一直在那蹦跶。董女士觉得它像鹿,其实,那不是鹿,学名叫河麂(jǐ),也就是平常说的獐子。

董女士仔细瞧过去,獐子前半身已经在栅栏里面了,只是后半身太大,过不去。“但它丝毫没有后退的意思,一个劲儿往前冲,后腿一直在蹬。”董女士开始觉得挺好笑的,直到听到一声惨



消防队员正在解救受伤的獐子 报料人供图

叫,原来獐子身上被擦破了。

令董女士不解的是,小家伙依然没有停下来的迹象,一边蹬腿一边叫。董女士一看情况不妙,赶紧拨打了110。无奈,民警赶到现场也表示无能为力。

董女士只好向119求救,消

防队员到场后,从消防车里拿出液压钳剪断栅栏,獐子就飞也似地消失在山林里了。

消防队员表示,獐子受的只是皮肉伤,所以最好是自然放生,伤口不久以后便会复原。

(王先生线索费50元)

肛泰肛肠健康月普查正式启动

据中国肛肠协会权威资料显示:肛肠疾病的发病率为59.1%,其中痔疮的发病率最高,占总发病率的81.25%。更重要的是,很多人对肛肠疾病的认识不足,觉得无所谓,顶多使用一些药物缓解症状。事实上,肛肠疾病如果得不到科学有效的诊治,轻者便秘、便血、脱肛,重者肿痛难耐、血管破裂、无法

排便,甚至于罹患结肠、直肠癌,危及生命,给患者及家属的生活带来极大的痛苦。

权威资料显示,结肠、直肠癌在我国已成为继肺癌、胃癌后的第三大恶性肿瘤并日益年轻化。由于肛肠疾病的症状多为便秘、便血,在未经过科学严谨的检查前难以确诊。80%以上的结肠、直肠癌在确诊前

从未到相关医院进行专业检查过。而欧美等西方国家早已将肛肠检查列入常规体检项目,为预防包括直肠癌在内的严重肛肠疾病提供了有效保障。

南京肛泰医院自即日起至12月31日开展“肛泰肛肠健康月”活动,期间免挂号费、指诊费、清洁灌肠费,韩国电子肛门镜检查仅需10元,更有京、沪、深三地知名肛肠专家坐诊,为石城百姓健康把脉。